

第 0137 號 今天出版 5 大張  
 聯合報印刷廠承印  
 地址：(110) 台北市  
 忠孝東路 4 段 557 號  
 服務專線：(02) 27681234 轉 2803  
 廣告委刊專線：(02) 27569606  
 本報所刊之文圖  
 非經同意不得轉載

中華民國八十八年十二月八日 星期三 農曆己卯年十一月一日

現金獎 輕鬆打門號卡  
 總值 30 餘萬  
 想要？詳閱 10 版參加辦法

2 陳寶蓮 英國吃牛飯

7 全美音樂獎 女燙

8 綜藝男主持 戒顏

## 一廂情願 花 緋聞來來去去 靚女一概撇清

# 冷玻璃



▲黎明演唱會表現精彩，私底下的感情世界更是媒體焦點。

記者 賴怡鈴／台北——香港電話連線報導

★台產女星到香港成了當紅炸子雞，身旁圍繞的男生都只能當「好朋友」！舒淇面對與黎明的緋聞，只有一句「不來電」；而林心如處在謝霆鋒和蘇有朋間，也僅說：「大家是朋友囉！」

因為導演侯孝賢赴法國及場景耽擱，所以電影「千禧曼波」停拍一週，舒淇趁著難得的空檔和不少友人聚餐，也去欣賞了黎明的演唱會，而後她和黎明半夜喝紅酒，又成為香港媒體的頭條新聞。心直口快的舒淇說：「我看到報紙了，好無聊，這段時間我和好多人吃飯，為什麼只有和黎明吃飯會上報？」

舒淇強調，自己和黎明單純是談得來的好朋友，既然是好友，黎天王的身價又驚人，為何不乾脆將友情昇華為愛情？舒淇開言更直接地說：「神經病！根本「沒來電」，怎麼談戀愛！」她接著表示，自己這兩年在演藝工作上衝刺，完全沒有談戀愛的打算，既然無此心，又從何拍拖！

根據香港媒體的報導，黎明前天在跑馬地的一家餐廳請舒淇吃飯喝紅酒，直到凌晨三點半，身著白色外套的舒淇先從餐廳步出，在與其他工作人員告別

後，便直接上了黎明的座車，而一身黑的黎明也隨後上車，兩人同車離開。

除了舒淇和黎明之間糾纏不清的新聞，另一個在香港當紅的台灣女星林心如，也陷入是「男友還是好友」的迷思中。透過電視通告，謝霆鋒和蘇有朋不約而同表示了對林心如的欣賞，彼此間的友情彌堅，甚至還透露了追求之意。

為了賀歲電影「大贏家」，林心如、謝霆鋒和蘇有朋即將在新加坡外海兩夕相處，在前不著村、後不著地的大海中，戲裡的三角關係似乎也將活生生地在真實生活中上演。不過在中間的林心如笑言：「不太可能吧！大家都是好朋友。」而向來擅於對媒體「打太極」的謝霆鋒，當然只表示，和林心如跟蘇有朋都是朋友囉！

▲林心如坦率可愛，成為眾多男星欣賞的目標。 明報周刊／提供



是六月喜歡的男生典型。  
 ▲黃少祺外型俊帥、健康。

## 一夜激情 花

特別的禮物 給特別的小情人……

# 范曉萱 耶誕紅

記者 陳安儀／報導

★今年聖誕節，熱戀中的范曉萱要怎麼過呢？范曉萱說，她打算先去聽伍佰演唱會，然後再和 S.O.S 等一千好友狂歡。

昨天范曉萱在百貨公司前，以一身聖誕裝扮出現，為「魔法 ABC」節目特別來賓，教大家說英語。雖然近期她已經脫離了「小魔女」的形象，不過一碰到小朋友，又好像被附身一樣，變成了可愛的「萱萱姊姊」。

范萱說，今年聖誕節，她跟一千死黨會狂歡一夜，不過卻不打算準備禮物，因為大家其實並沒有特別喜歡過節，尤其是大 S，要是有人在她生日那天對她說「生日快樂」，她就會全身上下抖抖的，渾身不自在。

不過范萱倒是準備了禮物給小情人周俊偉。「是跟音樂有關的禮物啦！既然大家問起，我也順便跟他呼籲一下好了：可以送我啦！我想男生都比較健忘所以提醒他一下囉！」

▲戀愛中的范曉萱，穿起聖誕裝也無限俏麗。



▲六月最受綜藝圈流言之提，但是卻幸運的得到「奈何花」青睞。

## 一拍兩散 花

紅顏花心無雜念 上網劃清界限



▲「紅顏花」男女主角林熙蕾（右）、林煒，在戲上檔前上網劃清界限。 記者 蔡敦仰／攝影

記者 方嬋／報導

★原名「情人花」的「紅顏花」殺青，林熙蕾不僅暫別電視舞台，也將告別台灣的經紀公司與台灣的影藝圈，全力往香港影壇衝刺，並與香港「中國星」公司合作電影及經紀事宜。

即將在十二月十九號登場的「紅顏花」，昨天由男女主角林熙蕾、林煒上網談宣傳，與網友聊天溝通，林熙蕾與吳大維的「好朋友」關係，林煒的千禧寶實成為網友關切的焦點。

林熙蕾表示，在完成「紅顏花」的宣傳後，將回美國過聖誕及新年，然後飛香港履行與香港「中國星」公司的月約，千禧年的演藝發展都在香港，同時與台灣「仲傑」公司的經紀合作屆滿後，將與「中國星」在演藝事業做長期配合。

對於昨日的網友會，好奇的林熙蕾前幾天曾上網先試著練習聊天，匿名詢問網友喜不喜歡林熙蕾，沒想到網友卻回答比較喜歡林心如，讓她為之氣結。昨天

## 一兼兩顧 花

黃少祺 摘花 摸蛤兼洗褲

記者 方嬋／報導

★周旋多時中視劇場力作「奈何花」女主角人選，昨天確定由新生代藝人六月挑綱，劇中六月將飾演十七歲的女鬼，與江宏恩、還有傳聞中的「好朋友」黃少祺大談人鬼戀。

「太陽花」金牌編劇李順慈年度新作「奈何花」，描述清新、俏皮、感人的鬼戀，昨天演員陣容完全出爐，參與演出的有張鳳光、席曼寧、楊曼玲、李天

柱、六月、江宏恩、黃少祺、孟庭麗，兩代之間有感人的愛恨糾葛，全劇最搶眼的靈魂角色十七歲的女鬼，在千挑百選後定案由六月出飾。

昨日得知將出飾「奈何花」女主角，六月相當興奮！六月表示，原先只是試鏡並沒有抱太大的希望，沒想到能雀屏中選。而六月對於私下互有好感的新一代男演員黃少祺也參與演出則表示原先「毫不知情」。

在超視「真情城市」合作期間，六月與黃少祺曾冒冒「愛的火花」，但是礙於流言，兩人卻將燃起的愛苗熄滅，目前六月與黃少祺間會以電話相互關心，行動上卻礙手礙腳。

據指出，黃少祺曾在「山伯與英台」中影拍攝時，買許多炸雞前往探「哥兒們」江祖平的班，當時六月也在場，冒出個江祖平是否是兩人間情海生波的因素？江祖平連忙說：「我只是橋樑、過場而已，不要誤會，真正的主角絕對不是我！」六月聽了江祖平的辯解偷笑不已，卻打死也不承認黃少祺「明修棧道、暗渡陳倉」。

「奈何花」十二月底開拍，拍攝期間頻繁的接觸，六月與黃少祺的關係是否會更上層樓？六月表示一切看緣份。